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Prijedlog zaključka o sufinanciranju projekta Terapijska zajednica za odrasle ovisnike

Udruga za promicanje zdravlja i prevenciju ovisnosti "Pro sanitas"

Udruga za promicanje zdravlja i prevenciju ovisnosti "Pro sanitas" osnovana je s 
ciljem da senzibilizira širu javnost u stvaranju zdravih životnih navika, prevencije štetnih 
navika i pomoći osobama s razvijenom ovisnosti. S obzirom da na području Rijeke i naše 
županije nema mogućnosti prihvata, smještaja i provedbe adekvatnog tretmana za ovisnike 
koji su nakon bolničkog detoksifikacijskog programa motivirani za programe rehabilitacije i 
resocijalizacije s ciljem promjene dotadašnjeg stila življenja, udruga "Pro sanitas" je učinila 
sve potrebne predradnje kako bi započela provedbu takvog projekta. Naime, udruga ima 
rješenje Ministarstva socijalne politike i mladih kojim je utvrđeno da udruga ispunjava uvjete 
prostora, opreme, stručnih i drugih radnika u prostoru na adresi Praputnjak 1, površine 190 
m2, te da može započeti s pružanjem usluga psihosocijalne rehabilitacije u okviru smještaja, 
kao terapijska zajednica, u trajanju najduže do tri godine za pojedinog korisnika, za ukupno 
10 odraslih osoba ovisnih o alkoholu, drogama i drugim opojnim sredstvima. 

Terapijska zajednica za odrasle ovisnike

Osnovni ciljevi terapijske zajednice su ponovno uključivanje ovisnika u društvo, 
pomoć ovisnicima u pronalaženju novog stila življenja, te podrška i pomoć članovima obitelji. 
Program počiva na načelima edukacije u prepoznavanju kvalitete osobnih vrijednosti svakog 
korisnika, koristeći vlastite potencijale, sa željom razvoja u zadovoljnu i uspješnu osobu. U 
svojim kontaktima s drugim osobama, korisnici će razvijati i podržavati suradnju, toleranciju, 
nenasilje i razumijevanje. Ciljevi će se ostvarivati kroz proizvodne i stvaralačke aktivnosti te 
kroz radionice u prostoru stambene zajednice – terapijske zajednice. Projekt terapijske 
zajednice provodit će terapeutski tim: voditelj-pedagog, 4 rehabilitirana ovisnika, a po potrebi 
uključivat će se psiholog, psihijatar, socijalni radnik, doktor obiteljske medicine i volonteri. 
Povremeno će se u aktivnosti uključivati agronom, djelatnik policijske postaje i djelatnik 
centra za socijalnu skrb

S obzirom da se radi o vrlo kvalitetnom projektu, Odjel gradske uprave za zdravstvo i 
socijalnu skrb smatra opravdanim njegovo sufinanciranje iznosom od 30.000,00 kuna. 
Navedeni iznos osiguran je u Proračunu Grada Rijeke za 2013. godinu u Razdjelu: Odjel 
gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, na aktivnosti: Prevencija ovisnosti i drugih 
rizičnih ponašanja.

Obzirom na navedeno, Odjel predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese 
sljedeći

z a k lj u č a k

1. Odobravaju se financijska sredstva za sufinanciranje projekta Terapijska zajednica 
za odrasle osobe, Udruge za promicanje zdravlja i prevenciju ovisnosti "Pro sanitas" u iznosu 
od 30.000,00 kuna.

2. Sredstva za namjenu navedenu u točki 1. ovog zaključka osigurana su u 
Proračunu Grada Rijeke za 2013. godinu, Razdjel: Odjel gradske uprave za zdravstvo i 
socijalnu skrb, na Aktivnosti: Prevencija ovisnosti i drugih rizičnih ponašanja, stavka rashoda 
468: Tekuće donacije u novcu, a isplatit će se po nalogu Pročelnice Odjela.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za sklapanje 
ugovora o financiranju projekta Terapijska zajednica za odrasle ovisnike između Grada 
Rijeke i Udruge za promicanje zdravlja i prevenciju ovisnosti "Pro sanitas", kojim će se urediti 
međusobna prava, obveze i odgovornosti glede navedenog financiranja.

4. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i 
socijalnu skrb.
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